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Alcances del Documento
El presente documento tiene como objetivo detallar los requerimientos de información y recursos que deberán suministrar las empresas operadoras para la puesta en marcha del Sistema de Visualización de Mediciones según lo establece la Resolución 318/2010.
Objetivo del Requerimiento de Datos
El objetivo del requerimiento de datos para el Sistema de Visualización de los Puntos de Medición - Res. 318/2010 (en adelante SVM318) es permitir a la Secretaría de Energía y a las autoridades de aplicación la recepción de la información referente a los puntos de medición fiscales o no fiscales . 
Descripción del Requerimiento a las Empresas
El SVM318 permitirá a la Secretaría de Energía recibir y visualizar la información de cada punto de medición de petróleo y gas de cada empresa operadora
Los requerimientos de información se basan es 3 puntos:
· Empadronamiento de Puntos de Medición
· Diagramas (P&ID) a nivel Unidades de Negocio, Zonales y a nivel Plantas
Puntos de Medición
Los puntos de medición a que se hace referencia y son de incumbencia a la Secretaria de Energía son los de entrada, salida y consumos de las distintas plantas o instalaciones existentes en cada empresa, dentro de los cuales se enumeran:

Para Crudo:

Unidad LACT

Baterías

Plataformas Off Shore

Planta de Almacenaje de Petróleo

PTC
Oleoducto
Para Gas:

Baterías

Plataformas Off Shore
Planta de Gas

Pozos Gas Plus

Gasoducto
Punto de Medición Fiscal de Gas
Para líquidos del gas:

Planta de Almacenaje de Líquidos del Gas
Poliducto
Empadronamiento de Puntos de Medición
Las empresas deberán declarar cada punto de medición existentes. Para realizarlo deberán completar una planilla Excel con la información solicitada. 

Para cada punto de medición se debe detallar el tipo de punto de medición, marca del medidor, de donde proviene el producto y cuál es su destino entre otros datos.
Para más información referirse al Anexo 1 donde se detalla la planilla a confeccionar.

Inicialmente estos puntos serán enviados en formato Excel como se menciono anteriormente. La secretaria de energía está desarrollando un sistema a través de su página WEB para que en un futuro los puntos sean cargados y actualizados por las empresas.
Diagramas (P&ID) a nivel Unidades de Negocio o Zonales y a nivel Plantas
Cada empresa operadora deberá proveer de los diagramas P&Id de las zonas o unidades de negocio y del interior de las plantas (Unidades Lact, PTC, Plantas de Tratamiento de gas, etc.) 

Los mencionados diagramas de cada zona y cada planta de procesamiento de hidrocarburos deberán indicar explícitamente cada punto de medición con su correspondiente identificador (tag). 
Para más información sobre los diagramas a remitir consultar el Anexo 2

Anexo 1 – Empadronamiento de Puntos de Medición
Las empresas realizaran  el empadronamiento de cada instalación,  cada medidor y cada medición.
La carga y/o modificación de datos de empadronamiento podrán realizarse en el siguiente link 
https://www.se.gob.ar/res318_empadronamiento_visor/login.php
Allí podrá descargar el manual de uso del sistema.
Anexo 2 - Diagramas y Plantas
Diagramas Zonales o Unidades de Negocio
Los diagramas Zonales o de Unidades de Negocio son esquemas gráficos que representan la distribución de las instalaciones del campo.
Estos diagramas deberán remitirse a la Secretaría de Energía en formato Visio, Power point o en su defecto en formato JPG.

Requisitos para la confección del Diagrama
Estos diagramas deben reunir los siguientes requisitos:

· Identificar cada concesión de explotación de donde proviene petróleo o gas 
· Identificar las baterías, plantas de tratamiento, estaciones compresoras, refinerías y ductos con su correspondiente sentido de circulación de los fluidos indicando que se transporta (petróleo fuera de especificación comercial, en especificación comercial, ídem gas, C3, C4, etc.), y hacia donde se transporta
· Identificar en todos los casos que empresa opera cada una de las instalaciones antes enunciadas
· Identificar los tipos de puntos de medición (indicando si son fiscales o de control)
· Identificar los puntos de medición con la codificación que utiliza la empresa (entiendo que deben ser los números en su interior)
· Identificar quien opera dichos puntos
· Por cada planta identificar la totalidad de las vías de ingreso y egreso de hidrocarburos (si bien el presente gráfico representa el sistema de gas se deberían indicar que otras entradas o salidas de hidrocarburos líquidos existen en la planta)
· Para el caso en que el ingreso de hidrocarburos a una planta se haga a través de otro medio distinto a un ducto (por ejemplo camiones) identificarlo con un tipo de línea especial (punteado, raya punto, o utilizar la nomenclatura gráfica que utilicen)
· Identificar el producto que circula por cada ducto (crudo fuera de especificación, crudo en especificación, gas seco, gas con líquidos, gasolina, c3+c4, etc). Esto puede hacerse escribiendo sobre cada línea o pintando cada una de ellas de colores distintos en función de alguna referencia cromática.
Ejemplo de Diagrama P&ID de la Zona o Unidad de Negocio Loma La Lata
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Diagramas de Plantas

La empresa operadora deberá también deberá remitir un diagrama P&Id o un diagrama en bloques en donde se identifiquen a grandes rasgos las etapas de proceso de cada planta empadronada.
En el ejemplo mostrado a continuación puede verse el grado de detalle.
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Los citados diagramas podrán remitirse en formato Visio, Power Point, Autocad y JPG. 
Requisitos para la confección del Diagrama
Los requisitos para un diagrama operativo de planta de tratamiento de líquido son los siguientes:
· Tipo de producto

· Mostrar todas las corrientes de ingreso y sus puntos de medición asociados 

· Mostrar las corrientes de salida y especificar que tipo de medición  se utiliza.

· Para crudo indicar si la medición es por Tanque o U LACT.
· Especificación del tag del medidor

· Para gas especificar: Longitudes de recta corriente arriba y abajo, Informar si hay válvula reguladora corriente arriba, si hay válvulas de purga en los portaplacas e Indicar instrumental de respaldo del computador
· Para los PM de gas se debe indicar además la ubicación del cromatografo o tomamuestras
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