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1. Generalidades
El presente documento técnico fue realizado por el sector Tecnología de Información, Dirección General de Cooperación y Asistencia Financiera de Secretaría de Energía de la Nación con el objetivo de colaborar con Ente Nacional Regulador del Gas para documentar los requerimientos de información a cumplir por parte de las empresas distribuidoras de gas natural, en lo que respecta a la entrega de información geográfica sobre áreas servidas de gas natural en todo el Territorio de la República Argentina.

A continuación se especifican los requerimientos ideales que deben cumplir las áreas con gas natural, en el caso de no contar con formato de archivo solicitado ni con información georreferenciada comunicarse con Ente Nacional Regulador del Gas (ENARGAS) a los fines de evaluar la situación en la que se encuentra la empresa y encontrar la forma de solucionar dicho inconveniente. 
Por otro lado es de aclarar que es de vital importancia que se envíe la información referida a áreas con gas natural, lo óptimo es que se cumplan con los presentes requerimientos, en el caso de que no se cumplan apelamos a que igual nos envíen la información.

2. Información geográfica requerida
Se solicita a las empresas la entrega de Áreas servidas de gas natural, siendo estas definidas como el área resultante de la envolvente de aquellas zonas en donde los usuarios reciben el servicio de gas natural.

3. Tipo de geometría 
La capa temática de Áreas servidas de gas natural debe cumplir estrictamente con la siguiente geometría:

Geometría: Polígono 

Es fundamental cumplir con la geometría mencionada.
4. Formato de archivos

Lo optimo e ideal sería que nos envíen las áreas servidas de gas natural en los siguientes formatos:
· Para información geográfica, esto implica geometría y atributos, en formato shapefile (.shp  +.dbf +.shx +.prj)

· Para información complementaria: texto enriquecido (.txt)
En el caso de no presentar la información geográfica en los formatos solicitados, comunicarse con ENARGAS, a los fines de evaluar el estado de la información para posteriormente articular la asistencia profesional necesaria para la recepción de datos.
5. Nombre de archivos 

A continuación se describirá la nomenclatura a emplear, la misma se deberá emplear tanto para nombre de shapefiles, como para información  complementaria. 

Indicativo de rasgos. Los primeros caracteres del nombre de cada archivo serán los siguientes:

· GNR – Área servida de Gas Natural Residencial.

Separador. Un guión medio “-” 

Indicativo de fecha. Cuatro dígitos identificatorios del año y dos del mes. 

Separador. Un guión medio “-” 

Empresa informante. Nombre de la empresa que está entregando información.
Extensión del archivo. Un punto “.” y la extensión del archivo. 

A continuación se ejemplificará como se deben remitir los archivos correspondientes. Por ejemplo: para la nomenclatura de Área servida de Gas Natural de la empresa X, el nombre completo sería:

Para información geográfica (shapefile): 

                                                           GNR-201108-XXXX.shp

                                                           GNR-201108-XXXX.shx

                                                           GNR-201108-XXXX.dbf

                                                           GNR-201108-XXXX.prj

Para información complementaria: 

                                                           GNR-201108-XXXX.txt
Ejemplo: GNR-201108-Metrogas.shp

              GNR-201108-Metrogas.shx

              GNR-201108-Metrogas.dbf

              GNR-201108-Metrogas.prj 

              GNR-201108-Metrogas.txt

6. Sistema de referencia y proyección
La información suministrada por las empresas deberá cumplir con la siguiente georreferenciación:

Sistema de proyección: coordenadas geográficas (latitud y longitud). Se deben entregar los archivos con el mencionado sistema de proyección a los fines de asegurar continuidad de la información a lo largo y ancho del territorio nacional. 

Sistema de referencia: definido por el elipsoide y datum WGS84. 

Para lograr unificar criterios es fundamental que se entregue la información en coordenadas geográficas, empleando elipsoide WGS84.

Es probable que los polígonos no se encuentren georreferenciados, en tal caso comunicarse con ENARGAS para definir los pasos a seguir.

7. Escala de captura

Las capas temáticas y sus respectivas referencias espaciales deberán ser capturadas a escala igual a 1:50000 o superior a 1:50000. 

8. Precisión posicional planimétrica

Existen dos tipos de precisión posicional, por un lado la planimétrica y por el otro lado la altimétrica. En la presente especificación se hará hincapié en la planimétrica, a continuación se detallan los valores de precisión.
Precisión planimétrica. Siendo uno de los parámetros que permite cuantificar la calidad del dato. La precisión planimétrica se refiere a la diferencia entre la localización real y la resultante en el mapa (papel o pantalla). 

El la precisión máxima admisible es de 10 metros, resulta de multiplicar 0.0002 m por el denominador de la escala de captura 50000.   

En el caso de presentar un valor de precisión superior a los mencionados comunicarse con ENARGAS, para luego definir los pasos a seguir.

9. Información complementaria

Para cada layer se adjuntará un archivo de texto con extensión .txt en el que se podrá incluir cualquier información complementaria que la empresa considere conveniente. Por ejemplo: definir en este archivo el sistema de proyección y sistema de referencia empleado para un conjunto de datos. 
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